
NAWILŻACZ ULTRADŹWIĘKOWY Z FITREM UV MODEL  T-2215 
INSTRUKCJA OBSŁUGI 

UWAGA:  
Przed użytkowaniem produktu należy przeczytać instrukcję. Zatrzymać instrukcję do późniejszego wykorzystania.  

Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku domowego!  

 

 
 
 
 

Zestaw zawiera: 
- nawilżacz 
- pilota 
- instrukcję 
 

    DANE TECHNICZNE:  
 Pojemność zbiornika: 4,3 L.  

 Zasilanie: 110~220V /  25W   
 Głośność: 35 dB  
 Materiał: Polimer ABS  
 Częstotliwość znamionowa: 50-60 Hz  
 Odparowanie: 300 ml/h 

 

 

Zasada działania produktu: 
Ultradźwiękowy nawilżacz powietrza wykorzystuje zasadę 1,7 miliona wysokiej częstotliwości oscylacji na 
sekundę generowanych przez ultradźwięki w celu rozpylenia wody na 1-5 mikronowe ultradrobne cząstki. 
Poprzez urządzenie pneumatyczne, mgła wodna jest rozprowadzana w powietrzu, aby osiągnąć cel, jakim jest 
równomierne nawilżanie powietrza. 
 

         OGÓLNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA:  
Bezpieczne i efektywne użytkowanie urządzenia może być zapewnione jedynie wtedy, gdy zostanie ono 
konserwowane i używane we właściwy, opisany w instrukcji sposób. Jeżeli sam nie jesteś użytkownikiem, 
przekaż wszystkim użytkownikom niniejszą instrukcję i poinformuj o wszystkich zagrożeniach i środkach 
ostrożności.  

 Nie wyciągać wtyczki mokrymi rękami aby nie doznać porażenia prądem 

 Podczas wyciągania wtyczki należy trzymać za wtyczkę a nie za kabel  
 W przypadku problemów z działaniem produktu odłączyć zasilanie wyciągając wtyczkę z kontaktu 

 Po włączeniu nie dotykać wody w podstawie ani części znajdujących się wewnątrz 

 Nie rozkładać urządzenia w czasie pracy i nie przenosić, aby uniknąć elektrycznego porażenia 

 Przed włączeniem produktu, należy sprawdzić czy napięcie w gniazdku jest zgodne z napięciem 
określonym dla produktu.  

 Nie należy używać do innych celów niezgodnych z przeznaczeniem. 

 Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia należy sprawdzić czy urządzenie nie jest uszkodzone, 
należy zwrócić szczególną uwagę na przewody zasilające i wtyczkę. Jeżeli jakakolwiek część jest 
uszkodzona nie należy korzystać z urządzenia do czasu naprawy.  

 Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, nie wolno go dotykać gołymi rękami gdyż grozi wypadkiem  
 Nie należy uruchamiać urządzenia, gdy jego obudowa jest w sposób widoczny uszkodzona.  

 Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o 
obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości 
sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w 
bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się 
sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu.  

 
 
 



          Środki bezpieczeństwa w trakcie użytkowania: 
 Nie używać w pobliżu źródeł ciepła, gorących powierzchni i z dala od nasłonecznionych miejsc. 
 Nie używać w pobliżu odpowietrzników i jak najdalej od urządzeń elektrycznych, tkanin, mebli drewnianych 

 Nie pozwalać by woda dostawała się do podstawy z elektroniką. Wyczyścić suchą szmatką wodę gdy 
pojawi się na zewnętrznej powierzchni urządzenia. 

 Używać w temperaturze 5-40°C, gdy spada poniżej 0°C  wylać wodę ze zbiornika, aby nie zamarzła 

 Nie wkładać do wewnątrz zbiornika żadnych chemikaliów, detergentów czy metali. Ma to potem 
wpływ na to, czym oddychasz. 

 Po dodaniu wody nie przechylać i nie odwracać urządzenia.  

 

Ten symbol oznacza, że należy czyścić zbiornik i wymieniać wodę co 3 dni.  
OSTRZEŻENIE! Gdy woda nie jest wymieniana i zbiornik nie jest prawidłowo 
czyszczony co 3 dni, mikroorganizmy, które mogą być obecne w wodzie i w 
otoczeniu, w którym urządzenie jest używane lub przechowywane, mogą 
namnażać się w zbiorniku wody a następnie zostać rozpylone w powietrzu, 
powodując bardzo poważne zagrożenie dla zdrowia!  

 Należy pamiętać, że wysoki poziom wilgotności powietrza może sprzyjać rozwojowi w otoczeniu 
biologicznych organizmów szkodliwych dla zdrowia. 

 Nie pozwalać, by otoczenie wokół nawilżacza ulegało zamoczeniu albo zawilgoceniu. Jeśli dojdzie do 
zawilgocenia należy zmniejszyć ilość wyjściowej pary z nawilżacza. Jeśli ilości wyjściowej nie da się 
zmniejszyć, należy używać nawilżacza z przerwami w działaniu. Nie dopuszczać, aby materiały chłonne 
takie jak dywany, zasłony, kotary i obrusy uległy zawilgoceniu. 

 Przed dolaniem wody, czyszczeniem lub konserwacją zawsze najpierw wyłączyć urządzenie i 
odłączyć kabel od źródła zasilania, gdyż może dojść do spięcia. 

 Nie wlewać wody o temperaturze większej niż 40°C aby nie zniszczyć urządzenia 
 Sprawdzać czy wylot powietrza jest drożny i niezanieczyszczony luźnymi obiektami 
 Nigdy nie pozostawiać wody w zbiorniku, gdy nawilżacz jest nieużywany oraz odłączyć zasilanie. 
 Nie używać na zewnątrz pomieszczeń 
 Opróżnić i wyczyścić nawilżacz przed przechowaniem. Wyczyścić nawilżacz przed kolejnym użyciem. 
 Pamiętaj, żeby dla własnego zdrowia opróżniać zbiornik i napełniać co 3 dni maksymalnie. Przed 

ponownym napełnieniem umyć zbiornik pod bieżącą wodą z kranu. Usunąć wszelkie osady, 
kamień i nalot, które nagromadziły się na ściankach zbiornika lub wewnętrznych powierzchniach i 
wytrzeć wszystkie powierzchnie do sucha. 

 
 

 
 



 

          INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
 

1. Postawić urządzenie na poziomym podłożu czy stole, po czym podnieść zbiornik na wodę, zdjąć pokrywę zbiornika 
na wodę i wlać odpowiednią ilość czystej wody z kranu wodą lub wodę destylowaną. Podczas nalewania wody 
wtyczka zasilania musi być wyciągnięta. Wodą napełniać najwyżej do najwyższego poziomu zaznaczonego wewnątrz 
zbiornika wody. 
2. Przykryć pokrywę zbiornika na wodę, wytrzeć do sucha powierzchnie, a następnie podłączyć wtyczkę zasilania do 
gniazdka. Upewnić się, że napięcie maszyny jest zgodne z napięciem roboczym gniazda zasilania. 
3. Włącz przycisk zasilania/przełącznik regulacji pary,  panel LCD się rozświetli, urządzenie rozpoczyna pracę i można 
regulować wielkość pary dowolnie. 
4. Jeśli poziom wody w zbiorniku urządzenia będzie zbyt niski, urządzenie automatycznie odcina dopływ prądu i 
przestaje działać, zapala się kontrolka niedoboru (czerwona). Najpierw wyłączyć przycisk zasilania, wyciągnąć wtyczkę 
z gniazdka i dodać wodę do zbiornika na wodę. 

 

      Funkcje przycisków: 
 

 

Power. Przycisk włączania i wyłączania. Po wciśnięciu podświetlają się symbole na 
panelu LED, uruchamia się generowanie pary wodnej. Po wciśnięciu w czasie pracy 
wyłącza urządzenie. 

 

 
 

Kontrolka pary. Można ustawić 3 poziomy ilości wydobywającej się pracy wciskając ten 
przycisk odpowiednio raz, dwa lub trzy razy. 

 

Przycisk stałej wilgotności powietrza. Wciśnij w trakcie pracy, aby ustawić pożądaną 
wilgotność. Włączy się licznik, domyślna wartość to 40%. Wciskaj ten przycisk, aby 
zwiększać tę wartość o 5, aż do 90. Gdy osiągniesz pożądaną wartość przestań wciskać, 
wartość zostanie zapamiętana. Gdy otoczenie osiągnie pożądaną wilgotność nawilżacz 
przestaje produkować parę. 

 

 
 

FILTR UV. Nawilżacz posiada wbudowaną sterylizującą lampę UV, która neutralizuje 
szkodliwe bakterie i drobnoustroje w wychodzącej mgiełce. Wciśnij raz przycisk aby zacząć 
pracę lampy, ponownie wciśnięcie ją wyłącza 

 

 
 

Ustawienie czasu wyłączenia. Wciśnięcie tego przycisku podczas pracy daje możliwość 
wyboru czasu pracy do automatycznego wyłączenia w czasie od 1 h do 12h, co 1 h. 

 

 
 

Przycisk uśpienia. Po wciśnięciu panel miga przez 5 sekund po czym zostaje wyłączony, 
ale urządzenie nadal działa. Każdy inny przycisk może wzbudzić w tym czasie panel.  

 
  Pilot: 
W zestawie znajduje się pilot pozwalający zdalnie kontrolować urządzenie. Przed pierwszym użyciem wyjąć 
plastykowe zabezpieczenie baterii. Bateria guzikowa, wymienialna. Aby wymienić baterię należy jednocześnie 
docisnąć małą zapadkę i wyciągać szufladkę z baterią z pilota. Montując baterię uważać na poprawne jej 
ułożenie wobec biegunów zasilania. 
Uwaga: symbole na pilocie mogą różnić się nieco grafiką od tych na urządzeniu. Jednakże funkcje pod którymi 
się kryją są identyczne jak te na urządzeniu (patrz tabela z funkcjami przycisków wcześniej).  
  Aromaty: 
Tuż przy dnie nawilżacza znajduje się wysuwany pojemnik na olejek eteryczny. Po wyciągnięciu go i napełnieniu 
dowolnym olejkiem będzie się wydzielał odnośny zapach w trakcie działania. 
 
 



 
 

        KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE 
1. Przed czyszczeniem urządzenia należy upewnić się, że zasilanie jest odłączone, a wtyczka wyjęta z gniazdka.  

2. Do czyszczenia urządzenia nie należy używać agresywnych środków czyszczących. Używać miękkiej ściereczki 

do usuwania zabrudzeń i wody o temp do 40°C . Wyświetlacz czyścić wyłącznie suchą ściereczką.  

3. Urządzenie należy przechowywać w miejscach suchych by chronić je przed wilgocią. Nie należy przechowywać 
urządzenie w pobliżu źródeł ciepła. 
4. W przypadku niekorzystania z produktu, należy go wyczyścić do sucha i odpowiednio zabezpieczyć przed 
wilgocią, dostępem kurzu i pyłu do urządzenia np. poprzez schowanie produktu do opakowania.  
5. Zabrania się samodzielnego demontażu i napraw, które mogą prowadzić do porażenia prądem lub 

spowodować usterki w działaniu urządzenia. Należy powierzyć naprawę wykwalifikowanemu personelowi. 

 
 
 

        Rozwiązywanie problemów:   
Problem  Prawdopodobna przyczyna  Rozwiązanie  
Urządzenie nie działa  Wtyczka nie włączona. 

Włącznik zasilania nie włączony 
Włożyć wtyczkę do gniazdka. 
Wcisnąć włącznik zasilania 

Wyświetlacz działa, brak pary  Brak wody w zbiorniku. 
Zbyt wysoki poziom wody w 
podstawie urządzenia 

Napełnić zbiornik. 
Odłączyć zasilanie, odsunąć zbiornik, odlać 
nieco wody z podstawy, założyć zbiornik 

Odór z wylotu Nowe urządzenie. 
Zanieczyszczona lub nieświeża 
woda w zbiorniku. 

Umyć zbiornik, przewietrzyć otwarty. 
Umyć zbiornik, usunąć osady. 

Objętość pary wylotowej zbyt 
mała 

Zbyt wysoki poziom wody w 
podstawie urządzenia. 
Brudna woda lub zbyt długo stała w 
zbiorniku 

Odłączyć zasilanie, odsunąć zbiornik, odlać 
nieco wody z podstawy, założyć zbiornik. 
Wymienić wodę, wyczyść zbiornik 

Woda nie dopływa do 
podstawy 

Pokrywa brudna lub zbiornik źle 
założony. 
Woda w zbiorniku przekracza 
poziom maksymalny. 

Umyć pokrywę. Założyć zbiornik poprawnie 
 
Odlać wodę ze zbiornika. 

 

 

 Oznakowanie sprzętu symbolem przekreślonego kosza na odpady informuje o zakazie umieszczania zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego wraz z innymi odpadami! Zgodnie z Dyrektywą WEEE o sposobie gospodarowania zużytymi odpadami elektrycznymi i 
elektronicznymi, dla tego typu sprzętu należy stosować oddzielne sposoby utylizacji. Użytkownik, który zamierza pozbyć się tego produktu, 
zobowiązany jest do oddania go do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dzięki czemu przyczynia się do 
ponownego użycia, recyklingu, bądź odzysku, a tym samym do ochrony środowiska naturalnego. W tym celu należy skontaktować się z punktem 
w którym urządzenie zostało nabyte, lub z przedstawicielami władz lokalnych. Składniki niebezpieczne zawarte w sprzęcie elektronicznym mogą 
powodować długo utrzymujące się niekorzystne zmiany w środowisku naturalnym, jak również działać szkodliwie na zdrowie ludzi.  

 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody i urazy spowodowane na skutek niewłaściwego 

użytkowania urządzenia. 
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